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Estudio de Opinión Pública
sobre el sentir de los ciudadanos sobre el plan de 
acción de la Cámara de Comercio para reactivar la 

economía y mejorar la calidad de Puerto Rico



¿Qué temas son los que más le preocupan a usted? Puede marcar hasta tres (3) temas.
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¿Debe el gobierno acelerar la asignación e inversión de los fondos federales de 
recuperación después de los terremotos, el huracán y la pandemia?
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¿Debe el gobierno reducir los costos energéticos y crear un sistema más resiliente, aún si esto 
implique privatizar la AEE?
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¿Se deben simplificar y acelerar los procesos de permisos?
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¿Se deben reducir los costos de los permisos?
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¿Favorece reducir la carga contributiva de individuos con un sistema integrado, sencillo y estable?
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¿Favorece reducir la carga contributiva de los comerciantes con un sistema integrado, sencillo y
estable?
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¿Favorece el promover iniciativas de apoyo y estímulo a microempresas, al pequeño y
mediano comerciante?
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¿Es usted participante del programa de la Tarjeta de la Familia (P.A.N.)? BASE 600 ELECTORES
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¿El dinero que recibe del PAN previo a la emergencia del coronavirus era suficiente para poder 
abastecer las necesidades de su familia? Base 252
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¿El dinero que ha recibido del PAN durante la emergencia del coronavirus es suficiente para poder 
abastecer las necesidades de su familia? Base 252
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Si no se consigue una asignación especial, el Congreso reducirá los fondos para asistencia nutricional, 
lo que redundará en menores beneficios de la tarjeta de la familia desde agosto. ¿Qué ajustes tendrá 
que hacer si se reducen los beneficios del PAN? Base 252
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¿Favorece promover la extensión a Puerto Rico, en igualdad de condiciones, la aplicación y los fondos 
del programa de asistencia nutricional suplementario (SNAP), lo que redundará en aumentos en los 
fondos que reciben los participantes de la Tarjeta de la Familia? Base 600
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¿Favorece viabilizar la cubierta médica para las 250,000 personas que aún no cuentan con 
un plan médico si los fondos estuviesen disponibles?
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¿Favorece mejorar y ampliar los programas de cubierta médica mejorar los accesos a servicios 
médicos?
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¿Favorece el mejorar la compensación a los profesionales de la salud si estuviesen los fondos 
disponibles?
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¿Favorece acelerar las reglamentaciones y programas para viabilizar nuevos sectores económicos?, 
tales como: la industria de apuestas deportivas, la innovación tecnología y los Start Up. (nuevos 
comercios)
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Al presente, se han presentado varias iniciativas en el Congreso federal que buscan traer de regreso a 
Puerto Rico a las industrias de manufactura farmacéutica y de equipo de salud. ¿Cuál es su posición al 
respecto?
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Además, la comisionada residente Jenniffer González ha presentado un proyecto de ley en el Congreso 
para otorgar créditos contributivos por pagos de salarios, gastos de depreciación y compras locales a 
empresas para que se establezcan en Puerto Rico. ¿Qué le parece esta idea?
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¿Favorece usted que los candidatos a la gobernación y los candidatos a la legislatura se expresen sobre 
estas ideas antes de las primarias y antes de las elecciones y se comprometan a aprobar las que sean de 
beneficio para el país?
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Gracias
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